

Poznań, dnia 12-05-2010  
EZ/ \_\_\_\_3215/1\_\_\_\_\_/2010

**Wg rozdzielnika:  
Do wszystkich uczestników postępowania o zamówienie publicznych**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego 50/2010 FLISELINA.

**Odpowiedzi na pytania.**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi:

**PYTANIA I ODPOWIEDZI:**

**Pakiet nr 6**

1. Jakiej minimalnej długości higienicznego podkładu ochronnego wymaga zamawiający? Odpowiedź: Minimalna długość roli to 40 m. Skreśla się w poprzednich odpowiedziach nr EZ/3215/2010 „~~długość roli 20 m~~”.
2. Czy Zamawiający mógłby zweryfikować, czy podana średnica roli 40cm higienicznego podkładu ochronnego jest prawidłowa? Odpowiedź: Tak.
3. Jakiego koloru higienicznego podkładu ochronnego wymaga Zamawiający? Odpowiedź: Tak, jak w specyfikacji.

**Pakiet nr 7**

5. Jakiego koloru prześcieradeł papierowych w roli wymaga Zamawiający? Odpowiedź: kolor biały.
6. Czy wymagana długość prześcieradeł papierowych jest długością minimalną jakiej wymaga Zamawiający? Odpowiedź: Tak.
7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie prześcieradeł papierowych, których perforacja zawiera się w przedziale 36-39cm? Odpowiedź: Tak.

Z poważaniem,  
Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna